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A jövő esküdtszékről.
Nem múlik el két, hogy halálos kö 

vetkezményekkel járó bűnesetek ne kerül* 
nének a törvényes vizsgálat alá s ezek az 
ijesztő módon szaporodó bűnügyek, mind 
esküdtszéki tőtárgyalás alá kerülnek.

A legutóbbi esküdtszóki ülés május 
hóban volt, legközelebbi pedig — az eddigi 
dispoziciók szerint — október, esetleg no­
vember hóban lesz összehiva. Néhány ügy 
még a májusi esküdtszékről maradt vissza, 
igy a sárosdi nagy czigány-barcz, a mely­
nek tizenöt vádlottja hat hónapos vizsgálati 
fogságban várja az esküdtszék öeszeülésót.

Nem szándékozunk kutatni és bizo­
nyítani, hogy a modern igazságszolgálta­
tásnak mennyiben felel meg ez a várako­
zási szokás? Hogy mennyire jogszerű az: 
ha valakinek ügyében a vizsgálat elkészült, 
az illető néhány hónapig, esetleg fóleszten- 
deig, ingyen, lehet, hogy ártatlanul üljön 
fogságban? Mondjuk, az esküdtszóki birás- 
kodásuak nem e részével kívánunk ezúttal 
foglalkozni, hanem azoknak az esküdt pol­
gároknak szempontjából, a kik polgári kö­
telességük teljesítésére mintegy harmincz- 
hatan lesznek berendelve az úgynevezett 
őszi ülésszakra s polgári kötelességek ne­
vében lesznek majd kénytelenek három 
hétre, vagy egy hónapra, foglalkozásuktól 
elszakítva, Székesfehérváron esküdt-ülósezni.

Már a múlt főtárgyalások alkalmával 
is, a melyek pedig 10— 12 napnál nem 
tartottak hosszabb ideig, több oldalról fel­
hangzott a panasz, hogy az esküdtszóki 
cyklusok hosszú időtartalmuknál fogva rend­
kívül terhesek a beidózettekre és ennek

nyomán általánosan az az óhaj merült fel: 
inkább nógyszer-ötször lenne egy eszten­
dőben esküdtszóki főtárgyalási cyklus, de 
rövidebb ideig. Egy hétre, vagy nyolca 
esetleg mondjuk tiz napra időt szoríthat 
magának a gazda, az iparos vagy keres­
kedő, de kát hetes és tovább tartó üléso 
zések érzékeny károkat okoznak minden 
elfoglalt embernek. •

Bizonyos, hogy a legközelebbi ülés 
szak, ha az csakugyan a tervezett időben 
hivatik össze, három hétnél semmi esetre 
sem lesz kevesebb időtartamú, de ha az 
ügyek úgy szaporodnak, mint ecjdig, akkor 
jó, ba négy hót alatt bevógződik az ülós-

Eddig a májustól visszamaradt ügye­
ket s a kúria által megsemmisített, illetve 
uj főtárgyalásra rendelt ügyeket számítva 
tizenegy bűneset főtárgyalása bizonyos, 
Tekintve, hogy köztük nem egy két napos 
tárgyalás lesz, ez eddig többet vesz igénybe 
két hétnél. Nagyon valószínű tehát, a mit 
föntebb irtunk, hogy három, sőt valószí­
nűbb, hogy négy heti cyklusra van kilátás 
Hogy ez minő megterheltetóse a polgárok­
nak, azt fejtegetni felesleges.

Természetszerűleg fölmerül tehát 
kérdés, hogy nem lehetne e már korábban, 
mondjuk szeptember hó elejére egy esküdt­
szóki cyklust összehívni, a mélyen a már 
most készen levő ügyeket legalább letár­
gyalnák s azután a másikat október végére, 
vagy novemberre? A mint a helyzet most 
áll, ez a szeptember eleji cyklus is már 
legalább 10 napos lenne.

Nincs és nem lehet ellene más érvelés, 
mint adrainistracionalis nehézség, a melyet

Tekintettel a fontos érdekekre, talán mégis 
legyőzhetők lennének. Mi azt hisszttk, 
hogy a kir. törvényszék elnöke, ha elis­
meri az érvek fontosságát, nem is fog kés­
lekedni szeptember elejére összehívni egy 
közbeeső ülésszakot, ha azonban ez nem is 
történnék meg, mindenesetre helyénvaló­
nak tartjuk az illetékes körök figyelmét 
felhívni a további időkre, hogy előkószülve, 
máskor ne tegyék ki az esküdt polgárokat 
egy hónapos üléseknek, miút a milyen —- 
jó jósok ne legyünk — ez az ősszel be­
következő ülésszak lesz.

miniszter a czipésziparosokhoz.
Láng Lajos kereskedelmi miniszter 

első közvetlen szavát a czipésziparosokhoz 
intézte, a kik tavaly, Szegeden országos 
szövetséget alakítottak s abból több szak­
ipari kérdést felölelő memorandumot ter­

eitek a kereskedelmi kormányhoz.
A válasz e memorandumra most érke­

zett meg és főbb pontjai igy hangzanak:
Már ezúttal is indokoltnak látom a kong­

resszusnak az ipari szövetkezetek, a közszállitáeok, 
az ipartörvény reviziója, a fegyenczipar, a ozipészipar- 
s/.akoktatás, az ülőmunka és a kereskedelmi és iparka­
marák ügyeken hozott határozataira kiterjeszkedni 
a kővetkezőkben:

Kisipari szövetkezetek.
A czipósziparosok egy igen jelentékeny részé­

nek jövőjét nézetem szerint is első sorban a szak­
mabeli iparosok szövetkezetekbe való tömörülése 
biztosítja.

Az a meleg elismerés, melylyel a kongresz- 
a vezetésem alatt álló minisztériumnak és az 

oszágos központi hitelszövetkezetnek a kisipari, sí$ti 
vetkezetek támogatása terén kifejtett tevékenységéért

TARCZA,

Az esküdt ur.
Mullat ur bár nem tartozott az értelmes em­

berek meglehetősen nagy táborába, mégis fényes 
sikerrel űzte szerény könyvkötői mesterségét. Biz­
tosan haladt a vagyonosodás utján és ezt sem any- 
nyira fukarságának, takarékosságának, mint inkább 
feleségének, Muflatné asszonynak köszönheti, a ki 
egy kis pénzt hozott a házhoz es a ki sohasem 
fogyott ki a jó tanácsokból.

Huszonöt hosszú esztendőn át nem igen él­
vezték az élet gyönyöreit. Korán keltek, későn fe­
küdtek és csuk a legszükségesebbre költötték pón • 
züket. A láda fiókjában egyre több pénz gyűlt 
össze, mig végre Muílat ur és a felesége arra ha­
tározták el magukat, hogy eladják kis házikójukat 
és elköltöznek oda, ahonnan huszonöt évvel azelőtt 
kerültek fel a nagy, zsibongó Parisba és borozol- 
kodtak a Chateauroux környékén fekvő békés kis 
vidéki városkába, a hol annyi idő után újból vi­
szontláthatták a kedves ismerősöket, a jó barátokat.

Csakhamar otthonosan érezték magukat uj 
lakóhelyükön. A parasztok tiszteletteljesen köszön­
tötték és a városka legértelmesebb emberének tar­
tották.

S Muflat ur igen ügyesen értett hozzá, hogy 
a róla alkotott jó véleményt fentartsa. Nem be­
szélt sokat és ha már szólásra nyílt az ajka, úgy 
ezt hajtogatta:
I & — Igen, igen . . . majd elválik . . . majd 
meglátjuk . . .

Ha valaki a véleményét tudakolta, úgy ez­
zel a kérdéssel felelt:

— S mit gondol ön P

A parasztoknak végtelenül tetszett Muflat ur
nagy úri as* magatartása. Elhatároztak, hogy 

(választják a községi tanácsba. Sőt még maire-ré 
meg akarták tenni.

Egy szép napon, amint Muflat ur ott ült az 
taia előtt és egykedvűen pipázgatott, egy városi 
ijdu lépett eléje és Honoré-Joseph Muflat ur után 
irdezősködőtt.

— írást hoztam a chateaurox-törvónyszéktol.
Muflat ur bizalmatlanul bontotta ki az^ irast,

I amint átfutotta a hivatalos aktát, arczán . az 
•öm pírja futott végig és nagy örömében így 
láltott fel: , . , ,

— Kicsikém! — (Ez volt ugyanis felesege­
ik a beczéző neve, aki, mellesleg megjegyezve, 
iljes kilenczven kilót nyomott a mérlegen 1) —■ 
iosikóm, nézd csak, megválasztottak esküdtnek 1 
, . Oh, ez már nagy dologi

S valóban, Muflat ur esküdt lett. Hisz amúgy 
jól értett a hallgatáshoz. A titkos szavazás sem 

ilnmi nagy dolog. Beszélni pedig az esküdtnek, 
a nem akar, nem kell. így tehát Muflat ur re- 
lélhetőleg jól fogja betölteni az esküdti tisztségét, 
lüszke önérzet dagasztotta a keblét arra a gondo­
sra, hogy polgártársai fölött itólkezhetik majd. 
legmentheti őket, ha akarja. Ha akarja büntetést 
znbhat rájuk.

Az esküdtszék, a melyben Muflat ur meg- 
ezdte szereplését, nemsokára összeült, hogy egy 
ilketlen boltos felett Ítélkezzék, aki feleségét csak 
zért gyilkolta meg, hogy a biztosítási összeget 
ezstibelje. A vádlott ügyetlen védekezése után kö- 
etkezett a tanuk kihallgatása, akiknek vallomása 
zonban nem világitotta meg az esetet. Ez után a 
liztositó társaság ügynökét hallgatták ki. Ez ahe- 
yett, hogy a dologra tért volna, a biztosítás elő-JUj illlgjr U UVAV ~ -----

Is feltételeit magyarázta és különösen azt az 
Tességet dicsérte, a melylyel a biztosítási ügyle­

teket szokta megkötni. Végre befejezte mondókáját,
mire Muflat ur az elnökre nézett és olyan mozdu­
latokat tett, amelyek elárulták, hogy beszélni készül.

— Van talán valamilyen kérdése esküdt ur­
nák? — kérdezte az elnök.

Muflat fejbiczczentéssel adta értésére az el­
nöknek, hogy tényleg ez volt a szándéka.

— No jól vanl Intézze csak hozzám a kér­
dést, ón majd tölteszem azt a tanúnak . . .

Muflat ünnepélyes hangon szólalt meg:
__ Hány éves a vádlott felesége P
— Negyvennyolcz.

S a vádlott P 
— Ötvennégy.
— S mennyit kellett a biztosításért fizetni P 
— Azt miír hallhatta esküdt ur ; y .
— S mennyit kellett volna ugyanazért a biz­

tosításért más társaságnál fizetni?
— A tanú elég hosszasan beszólt erről a do­

logról és azt hiszem, az esküdtszéknek semmi szük­
sége sincs egy összehasonlító táblázatra.

— Bocsánatot kérek elnök ur, ez nagy jelen­
tőséggel bir . . . S mennyit kellett volna fizetni 
az esetben, ha a: asszony hatvan éves és a férfi 
hatvanhét éves?

Az elnök ingerülten támadt Muflatra:
— Nem érlom, hogy mindennek mi köze van 

az igazságszolgáltatáshoz ...
— Az igazságszolgáltatáshoz talán nincs. De 

minthogy biztosítani szeretném magamat és fele­
ségemet még pedig minél előbb, igy tehát már 
megértheti elnök ur, hogy miért kell mind ezt 
tudnom. „ „„ ' , ,

A tárgyalás befejezése után Muflat ur Ga­
ratjai és bámulói lelkes óváoziókban részesítették 
polgártársukat, a ki ime megmutatta, hogy mél­
tóan megállja a helyét, és nem egy könmyen veszti 
el a fejét a komoly tárgyalás közepette sem.
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adózott, megnyugtat a felől, hogy a követett irány 
helyes ée magam részéről a rendelkezésemre 
álló eszközök keretében, ha szükséges és indokolt, 
elmegyek a kisipari szövetkezetek támogatása terén 
addig, amig más jogos érdekek kára nélkül egyátalán 
elmehetek.

Az ipartörvény revíziója

Az ipartörvény revízióját magam is nagyon 
fontosnak és lehetőleg mielőbb keresztülviendönek 
tartom, annak munkálatait egész erélylyel teendőm 
folyamatba, arra nézve azonban, hogy mely irány­
ban kívánom ezt eszközölni, mennyiben lesznek a 
kongresszus óhajai teljesithetők, az iránt ma nem 
akarok nyilatkozni, de arról biztosíthatom a kong­
resszus végrehajtó bizottságát, hogy mint minden 
komoly javaslatot és óhajt, úgy a kongresszus ez 
irányú határozatait is komoly megfontolás tár­
gyává teendem, azon alkalommal kerül majd ér­
demleges tárgyalás alá az ülőmunka kédése is.

A közszállitások.
Ami a közszállitásokat, helyesebben a kato­

nai lábbeliszállitásokat illeti, az e részben hozott 
határozatokra az alábbakban terjeszkedem ki:

1. Az a kivánság, hogy a közős hadsereg 
és honvédség lábbeliszüksóglete egészben a kis 
iparosoknak adassék, már ismételten tárgyalás 
alatt állott, de komoly hadkészültségi (?) tekintetek 
miatt nem volt keresztül vihető. Gzóltalanuak tar­
tanám tehát ez ügyben újabb tárgyalosokat kez­
deményezni. (! 1)

2. Azon kivánság teljesítésére, hogy a lábbe­
liek beszállítása alkalmából a kész munkák egyes 
katonai és polgári bizattság által vizsgáltassanak le­
iül, a közös hadügyminiszter ur nem hajlandó, 
mert nem áll elegendő személyzeti rendelkezésé
s mert nem tartja indokoltnak az itt-ott előlovdulú 
kifogások miatt hónapokon át terjedelmesebb 
költséges szervezetet tartani működésben, am 
egyébként fedezete nincsen.

Egyébként közölte a nevezett minister ur, 
hogy az átvételt nem altiszt, hanem szakér/ő mii- 
mester, mindenkor a katonai ruharaktár állal ki­
rendelt százados felügyelete mellett eszközli s az 
átvétel szabályszerű és rendes lefolyásáért kizáró­
lag az utóbbi felelős, kinek határozata ellen a> 
árlejtési hirdetményben említett s az érdekeltség 
részvételével szervezett párlatlun bizottsághoz í'e- 
lebbezésnek van helye.

Részemről ismételten is a kifogástalan anyag 
és munka szolgáltatására hívom fel az érdekeltség 
figyelmét, önként értetvén, hogy a konkrét beiga­
zolt sérelmek orvoslása érdekében szívesen fogok 
közbelépni.

3. Azt a kérelmet, hogy a kész tárgyuk a 
helyszínén vagy a kamarai kerületek székhelyén 
vétessenek át, a honvédelmi miniszter ur személy­
zet és költségfedezet hiányában egyáltalán nem, a 
közös hadügymini-tér ur pedig csak annyiban 
volt hajlandó teljesíteni, hogy négy átvételi helyet 
jelölt ki (Budapest, Kassa, Brassó és Arad), de 
továbbmenő engedményre ugyancsak személyzet 
hiányában nem hajlandó.

4. Nem teljesítheti a pénzügyminister ur, 
kivel eziránt szintén folytak tárgyalások, és pedig 
törvényes alap hiányában a kongresszus azon ké­
relmét, hogy a katonai szállítások utáu járó válla­
lati összegek kifizetése bélyegmentes legyen.

A fegyenczipar
A fegyenczipar tárgyalását magam is igen 

fontosnak és a kisipar érdekében levőnek tartom, 
oly megoldást tartva itt kívánatosnak, mely a kis­
ipar érdekeinek lehető védelme mellett nem hagyja 
figyelmen kivül a modern büntetőjog azon elvét, 
hogy a hosszabb szabadságvesztésre ítéltek bílnte- 
lésük kiállásának idejében hasznos munkával fog­
lalkozhassanak és ennek révén megjavittassimuk.

A tárgyalások ez irányban folyamatban van­
nak és nem kétlem, hogy az igazságügy minister 
úrral egyetértőig sikerülend előbb utóbb ezt a 
régen húzódó kérdést is megoldásra juttatni és 
ezzel az ország kisiparosságának minden alkalom­
mal hangoztatott panaszát tárgytalanná tenni.

IIIREK.
— Személyi hir Ujhdzy Sándor kir. h. fő­

ügyész hat heti szabadságra Roliilsra utazott, tá­
vollétében a kir. ügyészséget Námesy János kir. 
alügyész vezeti.

— Három igazgató. A városi iskola­
szék tegnapelőtt tartott gyűlésén szóba 
került az a terv — s körülbelül el is fo­
gadták, — hogy G6bel János György isko­
lai igazgatónak nyugalomba vonulásával, 
öröksége háromfelé osztassák meg. Külön 
legyen ugyanis ezentúl elemi iskolai, pol­
gári leányiskolái- és tanoncz iskolai igaz­
gató, a mely állásokat eddig Gőbel töltötte 
be s hogy a hármat együttesen jól belehet 
tölteni, azt Gőbel működése eléggé bizo­
nyítja. A három igazgató részére egy fize­
tés áll is rendelkezésre s most ezt a hár­
mat akarják megosztani egyes tanítók 
között, a kik aztán tanítók és igazgatók 
lennének egy személyben. A terv a tör­
vényhatósági bizottság elé kerül s igy mi 
csak egy körülményre hívjuk fel a ügyei­
met. Fából vaskarikát csinálni nem lehet 

minthogy a három uj igazgató részére 
csak egy igazgatói fizetés áll rendelkezésre, 
ezt kellvón háromfelé megosztani, semmit 

tessék csodálkozni, ha majd egy-kót 
esztendő múlva a három harmad fizetésű 
direktor, mind fizetés javításért és mi más 
egyéb pótlékokért fog folyamodni, azzal 
érvelvén, hogy miért kapnak ők kevesebb 
fizetést, mint más igazgatók, holott ök 
nemcsak igazgatók, de tanítók is, tehát 
több munkát végeznek, mint más, teljes 
fizetésű igazgatók. Ha egyszer az állások 
rendszeresítve vannak, majd akkor fog ki­
ütni szeg a zsákból: kérünk több pénzt . . . 
Mert direktor lehet valaki, de egy harmad 
direktor senki sem akar lenni, — ha már 
ki van nevezve. Jól meg tessék jegyezni, 
hogy igy leszen.

Az iskolaszék külömben, Kuiliy József 
íőreáliakolai igazgató felszólalására egy 
okos határozatot is hozott, kimondván, 
hogy a polgári leányiskolákban a tanítók 
rendes tankönyvekből s ne kéziratról dik­
tált leczkóket tanítsanak.

— Esküvő. Áyoiai, Béla székesfővárosi tan­
ügyi osztályigazgató e hó 3-án délelőtt fél 12 óra­
kor vezette oltárhoz a székesegyházban Birkl Mar- 
gitot, Birkl János pékmester leányát. Násznagyok 
voltak : Havranek József polgármester, Láng Ernő 
gyárigazgató (Brassó), Ágotái Lajos székesfővárosi 
telsőipar-rajziskolai igazgató és Havranek Lajos. 
A nászmeuetben ott láttuk Havranek Józsefnél, 
Havranek Lajosuét, özv. Pongrácz Gyuíánét, Hav­
ranek Jánosnál, özv. B'elmayer Károlynál, Láng 
Ernőnél (Budapest), Dr. Furnady Elemérnél (Bu­
dapest), Fr. Kiss Károlynál (Budapest), továbbá 
Havranek Ferenczet (Budapest), dr. Furi.mly Kló­
mért (Budapest), Havranek Ignáczol, Fr. Kiss 
Károlyt, ltj. Havranek Józsefet. Az esketést K. Hor­
váth István belvárosi plébános végezte, magvastar- 
taliuu szép beszédet intézve az uj párhoz. Az eskü 
vöt a menyasszony szülei házánál dús nászlakoma 
követte. Az uj pár még az nap otthonába, Buda­
pestre utazott.

Reformátusok gyűlése. A mezőiöldi 
ref. egyházmegye csütörtökön tartotta vámsunkban 
közgyűlését Báné Géza cs. és kir. kamarás, közi­
gazgatási bitó, egyházmegyei gondnok és id. Med 
gynszszay Vince esperes, kajari lelkész elnöklete 
mellett. A gyűlést egy kis ünnepély előzte meg.
A világi elnök, Báné Géza, ugyanis most 20 éve 
gondnoka az egyházmegyének. A protestáns egyház 
e kitűnőségének az egyházmegyei gyűlés szeretet­
teljes ragaszkodása nyilvánításául meleg évácziót 
rendezett, melynek tolmácsa Medgyaszszay esper 
volt,. A meghatott Bóné Géza meleg köszönetét 
nyilvánította, kijelentvén, hogy a gondnoki tisztet 
mindaddig viselni lógja, mig az Isten neki erőt 
enged erre. A zajos éljenzés után áttértek a napi­
rendre. Első sorban Kemsa-y Miklós enyingi fő­
szolgabírónak tanácsbiróvá történt megválasztatása 
került sorra a ki később letette a hivatalos esktu

A konvent értesítette a gyűlést, hogy az egyházak 
tőkesegélyeit 5 évre előre fogja megállapítani, az 
esperes elnöklete alatt ezek egy bizottságot küldtek 
ki, mely a sególyzendő egyházakra javaslatot fog 
tenni. Ugyancsak a konvent jelenti, hogy a deéghi 
és a fulubattyduyi egyházaknak 50—50 korona 
segélyt szavazott meg. az esperes fel fogja liivni 
az egyházakat, hogy a kiknek regále-kötvónyeik 
vaunak, azokat értékesítsék, miután az állam most 
konvertálta őket. Érdekes ügy került ezután sorra. 
Mezőkomárouiban elhalt Kovács Mihály ágostai 
vallásu lakos, a ki azonban valamikor ev, rei. val­
lása volt. Mint kitérti t csakis az uj temetőbe te­
methették el, miután az egyezség szerint még az 
eredeti ágostaiakut sem iogadják be az ev. ref, 
vallásuak régi temetőjükbe. Az elhalt kitértre a 
rét. hitközség tiO korona bírságot vetett ki és fel­
számítottak neki a kikötött 10 forint sírhelyet és 
5 forint harangozási dijat is. Ezt az összeget az 
esperes közigazgatásilag hajtatta be az elhunyt 
utódain. Erről az ottani evangélikus lelkész jelen­
tést tett az ágostai egyházmegyének, mely az el­
járást sérelmesnek mondotta ki és, most átirt a 
mezöiőldi egyházmegyéhez, hogy a dijakat adják 
vissza Kovács családjának. Többek hozzászólása után 
Molnár Béla indítványára kimondták, hogy semmit 
vissza nem adnak és Medgyaszszay esperes állás­
pontját és peresítő eljárását helyeslik. Örömmel 
vették tudomásul, hogy a osajághi templom részére 
alig egy év alatt összegyűlt a hívektől a 3100 ko­
rona orgona költség és Bajnok István ottani lakos 
egy 311 koronás márvány urasztalt ajándékozott. 
A gyűlést 60 leritékü lakoma követte a budai-uti 
Laczkovi s-vendéglőben, melyen vésztvettek Bóuó 
Géza gouduok és Medgyaszszay esperes, elnökök; 
Bakó Józset kenessei lelkész, uz enyingi kerület 

gyűl. képviselője, Molnár Béla világi főjegyző, 
Kálmán Vince főszolgabiró, ílácz Géza egyházi fő­
jegyző, rally Károly ügyved, számvevő, Keuessey 
Miklós, Mészöly Gáspár, Kutasy István, Bakó Imre 
Bátky Károly, bzüls Dezső tauácsbirák és az összes 
lelkészek. A pecsenyénél az első felköszöntőt Bakó 
Józset orsz. gyűl. képviselő mondotta, a ki egy szel­
lemes bibliai hasonlattal aposztrofálta a mai lako­
mát. Lendületes beszédben éltette Boné Géza gond­
nokot 20 éves működése alkalmából, tiznbó Kálmán 
soponyai lelkész az uj tauácsblrúra Kenessey Mik­
lósra moudott felköszöntői. Molnár Béla nagy 
Hatás mellett Medgyaszszay Vinczóre, a szubadelvü- 
ség igaz bajnokára ürítette poharát. Tóth Karoly 
polgardii lelkész az esperesre, a tauácsbirák ra és 
Molnár Béla löjegyzőre, tizabó Kálmán uz egyházi 
gondnokokra, Molnár Józset csőszi lelkész a tanügyi 
bizottság elnökére és a Unitói kar nesztoraira 
mondtak ielköszöutőkeu.

Kirándulás és hangverseny. A jövő 
vasárnap, julius hó 13-án nagy ünnepség lesz 
Féthen, a Székes!', hérvárhoz közel fekvő kis fürdő­
helyen. A székesfehérvári polgári dalkör, egyesülve 
az idevaló kerékpáregyesülettel, tigy tánczmnlatság- 
gal és kerékpárcorsóval egybekötött hangversenyt 

'etl.ei.1, a mely alkalomra a hangverseny 
napján délután fél 3 órakor külön vonat indul 
Székesfehérvárról Péthre s onnan vissza éjjel 12 
órakor. A polgári dalkör a hangversenyre változatos 
műsort állított össze, estére kelve pedig a kerék­
páros menet lampionokkal díszítve az erdőből fog 
kiindulni. A kik a kirándulásban részt óhajtanak 
venni, a Polgári Dalkör elnökségénél az „Otthon“ 
kávéháziján, vagy 11 ollósy Ferenc* Kossuth ntezai 
Uzlelébou jelentkezzenek.

. "7 z®8aMdl, dráma A vaáli járáshoz 
tartozó Lmbdi községben véres kimenetelű 
családi «irama játszódott le tegnapelőtt. 
Mrshr Vendel richardi-i csolódembert, ott 
hagyta a felesége, hazament édes apjához 
Kis* J< zsefhez Csabdira. Mester még az 
éjjel utána ment feleségének s minthogy 
nem akarták beereszteni az ajtón, a házat 
akarta felgyújtani. A menyecske és az 
após végre kinyitották az ajtót s Mester 
röviden azzal fordult foléségóhez: vissza 
jön-e vele, vagy sem? tíz nemet mondott, 
mire a feldühödt ember revolvert vett elő 
s kétszer feleségére lőtt, az egyik golyó 
melle alatt, a másik hasban találva az 
asszonyt. Ezután a leánya segítségére siető
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apára lőtt Mester s azt lábán érte a lö­
vés. A lövöldözések zajóra előtóduló embe­
rek éppen akkor ragadták meg a düh'in­
gót, mikor az magát akarta elpusztítani. 
Még az éjjel előhívott bicskei csendőrök 
Mestert beszállították az ügyészség fog­
házába. Felesége ólet és halói között lebeg, 
alig valószínű, hogy életben marad, Kis 
József sérülése szintén igen súlyos, de nem 
életveszélyes.

—A kereskesdeiml juntáiig számadása.
A kereskedelmi akadémia épülete javára 
a múlt hó 29-én rendezett nagy kerti 
ünnepély rendező bizottsága az alább kö­
vetkező kimutatás közlésére kért fel ben­
nünket :

A felső kereskedelmi uj épülete javára ren­
dezett mulatságra a következők voltak szívesek 
fel Hlfizetni:

Gróp Cziráky Autal Lberóny, Wertheim Ármin 
50—60 kor., Br. Kiáth Pál 44 kor., Lánczy Leó 
tipest, 80 kor., Melczer Soma, Pápay Nándor, Pisky 
László, Hübner Károly, Kaltenecker Márton £0 - 20 
kor, Bernstein és Káldor 16 kor., Magyar les/., és 
pénz. bank Bpest, Bachruch Károly Bpest, dr. 
Várossy G;ula, Rosenfeld Henrik Bicske, Dr. Lőwy 
hároly, Havranek Józset, Tóth Aladár, dr. Faludi 
Miksa, Endersz János, Gánti Lajosné, Koller Pál 
Ráczalmás, Gánti Lajos tizíehérvár. Adler Gyula 
Bpest, Felmayer 1. és tiai tizíeh-rvár, Huszár 
Ágoston, Poliák G. és Társa 10—10 kor., Flits 
Miklós, iíj. Klein József, Rauscher Béla 8-8 kor., 
özv. Klein Józselné, Weisz Miksa, Kovács Á. Sándor 
67-6 kor., Schwarcz A. tini Bpest, Pesti magy. kér. 
bank Bpest, Magy. fém és lámpa á. gyár, gról 
Nádasdy Tamás N.-Ludáuy, Girünvald Mór Bpest, 
itj. Lőwinger Mór tizleliérvár, Rechnitzer Soma, 
Reinitz Lipót, Kari István, Deutsch Ignácz, tichuetzer 
Nándor, Kutscher Samu, Greiner Soma, Marschall 
Mátyás, Heckenast Kálmán, Kovács Ferencz, dr. 
Schlammadinger Jenő, Pick Dezső, illés Károly, 
(Jsilléry József, Reichard Mór, özv. Eisen bar th 
Fereuczné 5—6 kor., tizigethy testvérek, Vildeuauer 
János, Schmelozer Jáktí 4-4 kor, Hirsch Luis 
Bpest, Rajacsich Dániel D. Adouy, Nyáry Gábor, 
dr. Hajós Rezső, N. N., Schwarcz Soma, dr. Lőwy 
Márk, 3—3 kor., östereicher Béla Bpest, Armuth 
Lajos, Balogh Ferencz fodr., R. D., G. I., Kotollár 
György Csala, Weisz Károly, Flaskár József, Poliák 
János, Vogl Sándor Zámoly, dr. Huszár Adolf, dr. 
Gerber Károly, Krieger János, Falvay István, Tóth 
Artur, Falvay Jenő, Vaimár Ferencz, N. N., Flőgl 
Karolin, Rátkay László Bpest, Grosz Ede' Bpest, 
Macskássy Róza 2—2 kor., Novák Soma. Meckler 
Géza, id. Lőwinger Mór, Seemann József, Steiner 
Béla, özv. Fleischer N.-ué. Székely Manó, Kümmel 
Frigyes, Trümmer Sándor, Weisz Adolf, dr. Pataki 
Ármin, Taubler Béla, dr. Paláuszky Miklós, Deutsch 
Adolf F., özv. Mórooz Antalué, Olmhauser Nándorné 
1-1 kor.

Adományokat a kővetkezők adtak:
Dreher Antal 6 hordó sör.
Iíj. Ilagenmacher Henrik ö hordó sör.
Latzkovits Béla 1 hordó sör.
Barna! Ignácz 60 palaczk bor.
Werlheim Imre 25 „ „
Schwarcz Ármin 25 „ „
Törley J. és Társa Budapest 25 üveg pezsgő.
Louis Francois „ 30 ,
Belalini Braun A. , 30
Braun Testvérek Budapest 6 üveg likőr.
Zwack J. és Társa Budapest 40 üveg unicum.
Wolf Henrik Szegszárd 5 üveg vörösbor.
Édcskuty L. Bpest 100 üveg „Mohai Ágnes“ viz.
Kristály vállalat 100 üveg „Kristály“ viz.
Lichtneckert J. és Havranek János behü- 

tésre jeget.
Ezen kívül érkezett városunkba Charles Ca• 

bős czégtől Bécsből egy láda sütemény, a melyet 
azonban a ezég itteni képviselője,' if j. Singer Jó- 
zsef érthetetlen okokból nem hocsájtott rendel­
kezésünkre.

A felülflzetőknek és adományozóknak, vala­
mint mind azoknak, kik úgy sátrak, mint díszíté­
sek, asztalok és más egyéb tárgyak kölcsönzésével 
a rendezés fáradságos munkáját elősegítették, ez 
utón mondunk hálás köszönetét.

Nem mulaszthatjuk el továbbá, hogy forró 
köszönetét ne mondjunk mindazon urhőlgyeknek 
és urleányo'-nak, kik az elárusitással fáradoztak 
s igy a mulatság sikeréhez nagyban hozzájárultak.

A mulatság összes jövedelme 5175 kor. 78 fill, 
erre összes kiadásunk 2728 , 39
tehát a tiszta jövedelem 2447 kor. 39 fill.

Ehhez járul még a sorsjegyek 618 korona 
jövedelme, melyből 118 korona a felső keres­
kedelmi iskola segítő egyesülete javára esik1 
mig az 500 kor.

továbbá fenti 2447 „ 39 fill,
tehát összesen 2947 » 39 ,

az uj épület javára esik.
A székesfehérvári felső kér. iskola

uj épülete javára ala hűlt rendező bizottság 
eínöksé ye,

“ Vasárnapi munkaszünet. A székesfehér­
vári vaskereskedők összes égé — megállapodások 
értelmemében — julius és augusztás hó folyamán 
egész vasárnap zárva tartják üzleteiket s igy ez 
utón figyelmeztetik a közönséget hogy holnap már 
nem nyitnak ki.

— Rendetlenségek egy járásbíróságnál.
Megemlékeztünk már azokroi a nagymérvű 
rendetlenségekről, a melyekre a duua- 
adonyi járás bíróságnál jöttek reá s a mely­
nek kifolyása kóppen Halasy Szilárd járás- 
birot, valamint Czileszky aljárásbirot fe­
gyelmi vizsgálat alá vonták, Forray Dezső 
ellen pedig ötvennégy rendbeli bűnügyi 
eset miatt a törvényszék előtt indították 
meg az eljárást. A nagymérvű visszaélések, 
bótyegnyalások, sikkasztások, okirat hami­
sítások ügyében a vizsgálatot most Tömöry 
József vizsgáló biró befejezte, a kir. tör­
vényszék Forrayfc ezek alapján vád alá 
helyezte, a fegyelmi alá vont többi tiszt­
viselők ellen pedig rövid időn belül össze 
ül a fegyelmi bíróság.

— Esküvő. Antal H. Zsigmond e hó 20-ikán 
délben 1 órakor a helybeli neolog. izr. templomban 
tartja esküvőjét Hauschnitzer Margittal, Rauschnitzer 
Mór leányával. *

- A vármegye közigazgatási bizottsága
e hó 8-án, kedden délelőtt 10 órakor taraja julius 
havi rendes ülését.

Utóállitás. A vármegye székesfehérvári 
járásban ma volt az utóállitás. Tizenöt jelentkező 
közül egy vált be, egy kispap regiments páternek.

— Megsemmisített esküdtszéki tárgyalás. 
A székesfehérvári esküdtszék ez évi február hó 
17-én két napon át tárgyalta ifjú Németh István 
és anyjának id Németh lstvánné mányi lakosok­
nak ügyét, a kik a családfő: id. Németh István 
ellen való gyilkosság kíséretével voltak vádolva. 
Az esküdtszék ifjú Németh Istvánt a gyilkosság 
kísérletében mint tettest, az anyát pedig mint bűn­
részest el is ítélte hét-hét évi fegyházra. Az első­
rendű vádlottnak dr. Steiner Jákó, a másodrendű 
vádlottunk pedig dr. Csöppenszky Mihály voltak 
védői, a kik a főtárgyalás folyamán öt rendbeli 
semmiségi panaszt jelentettek be. A kir. kúria 
június hó 13-án tartott ülésében a bejelentett 
semmiség! okok kapcsán a perrendtartás 384 §. 
9. pontjában, a 427 §. 4. 5-ik pontjában megha­
tározott semmiségi okok miatt, a 437. §. 2-ik, 
illetőleg a 404. §. 1. pontja értelmében az ítéle­
tet megsemmisítette s uj főtárgyalást rendelt el.

— Névmagyarosítások. Weisz Sándor nagy- 
hantosi lakos nevét „ Pét»*-re; Braun István ba­
racskai lakos pedig „Baracs,~ra változtatta.

— Megszűnt kanyaró. Bicske községben a 
kanyaró járvány megszűnvén, Huszár Ágoston 
alispán az annak idején bezárt ovoda kinyitását 
elrendelte.

— Beszüntetett lőgyakorlat A Zámolyon e 
hó 18 és 19-ére elrendelt lőgyakorlatokat a 69-es 
gyalogezred nem tartja meg.

— A bizonyítvány miatt. Kiásná Jaroszláv 
16 éves budapesti illetőségű III. reáliskolai tanuló 
rossz bizonyítványa miatt félt szüleihez hazamenni 
és ezért megszökött Budapestről. A budapesti 
rendőrség távirati megkeresésére rendőrségünk is 
nyomozni kezdett és sikerült a szökevény diákot, 
ki már Siófokon is megfordult, Osváth Sándor 
rendőrnek a Palota-városban a Rác-utcában el-
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fogni. A szökevény fiút haza tulonczolják Buda­
pesten lakó szüleihez.

— Kitűnt itett csendőrök. A király Horváth 
István csendőrőrmestert az 1. osztályú vitézségi ér­
demkereszttel, Varga Gyula és Kasó Ferenc csendőrö­
ket pedig II. osztályú vitézségi érdemkereszttel 
tüntette ki. A nevezett csendőrök a pincehelyi 
(Tolna megye) véres választásnál tüntették ki 
magukat helyes fegyverhasználattal A kitüntetett 
csendőrök mindannyian a helyben állomásozó VI. 
csendőrkerület állományába tartoznak, kitüntetésük 
illetve érdemkeresztjük átadása nagy ünnepélyesség, 
gel fog a napokban megtörténni.

— Körözött tolvaj. Duna-Adonyban a múlt 
hó 29-én reggel ismeretlen tettes behatolt Selymes 
János duna-Adonyi lakos lakásába. A tolvaj ki­
leste, hogy a házbeliek mikor távoznak hazulról 
és ezt az időt felhasználva, álkulcscsal kinyitotta a 
konyha ajtajai. A szobában a szekrényeket feltörve, 
azokból több rendbeli felső ruhákat és nagyobb 
mennyiségű fehérneműt topott el. A tulajdonos 
hazatérve, lakását kirabolva taiaita. Selymes a lo­
pásról a csendőrségnél tett feljelentést. Ugyanezen 
napon hasonló módon lopták meg Varga Mihály 
szintén duna-adonyi lakost, kitől a lehérnemükön 
kívül 20 korona készpénzt is elvitt a tettes. A két 
feljelentés alapján a csendőrség megindította a 
nyomozást és kiderítette, hogy a tettes Epstein 
Ernő pacséri (Bacsmegye) illetőségű munkanélküli 
czipószsegéd volt, ki azonban tettének elkövetése 
után megszökött Duua-Adonyból. A nyomozás és 
körözés széles körben folpik.

— Értesítők. A királyi főreáliskola évi ér­
tesítője vaskos könyvként jelent meg, élén azzal a 
rövid, de remek alkalmi szónoklattal, a melyet 
márczius l5-én dr. Kuthy József igazgató tartott s 
a mely annak idején méltó feltűnést keltett a vá­
rosban A szónoklat-mintának beillő ünnepi beszéd­
hez szinte nem illik az a szerény megjegyzés, a 
mely alá van nyomtatva, mintegy mentségül, hogy 
ki van nyomtatva: „A vall. és közokt. Ministerium 
számvevőségének 1901. évi 14.903 sz. a. kelt leirata 
szerint a í. tanévi Értesítőből a szokásos értekezés 
költségkímélés czéljából elhagyandó. Ez az oka, 
hogy értekezés helyett az igazgatónak márez. 15-én 
tartott rövid beszéde került az Értesítő élére.“ 
Magában az értesítőben a tananyag kimerítő is­
mertetését találjuk s az egyéb statisztikai adato­
kat, a melyek közül felemlítjük, hogy a fóreáiekolá- 
nak az idén 291 növendéke volt, vizsgálatott tett 276.

— Elkobzott sertéshús. Harsányi József 
forgó utczai lakosnál Pauer István vár. állatorvos 
kimérésre szánt romlott húst talált, a melyet Har­
sányi előzetesen sem vizsgáltatott meg állatorvossal. 
E miatt Harsányit a rendőrségen jelentette fel s 
Kuthy r. alkapitány az undorító húst elkobozva 
Harsányi ellen a kihágási eljárást megindította.

— Anyakönyvi birek. 1902. évi június hó 
27-tól julius hó 5-ig. Született: 24 Elhalt: 14, 
Házasságra lépett: 4 pár. Kihirdetés. Sáudorovits 
János czipész-mester, Székesfehérvár és Kuparicso? 
Anna varrónő, Budapest. — Anton Hermann bőr- 
kereskedő-segéd és Rauschnitzer Margit Székesíe-

A fiskális dUlőben egy teljesen 
berendezett nyaraló, kerttel, kocsi-, ló- ós 
tehén használattal 4 esetleg 6 hétre kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban.

— Balaton Aligal fürdő kiváló gond és nagy 
körültekintéssel, tulajdonosa Tóth Ede b-főkajári 
földbirtokos által, egyik legkellemesebb balaton parti 
fürdívé alakíttatott át. Tiszta ózondus, enyhe, 
egyenleges tóparti levegőjével, lépten nyomon buzgó 
kristály tiszta, élvezhető forrás vizével, és a mi lő 
közelségével, — vasúton 45 perc, — nekünk székes­
fehérváriaknak valóságos Isten áldása.

Gyönyörű fekvése, fákkal védett sétahelyei, 
balatontavi hidegfürdői, csinosan és czélszerüen 
épített, kényelemmel berendezett vendéglője van, 
jó konyhával, kitűnő italokkal és mérsékelt árakkal. 
Figyelmes k'szolgáidé. A vendéglő tulajdonos: 
N»vák Jenő szakképzettsége elég biztoeitték arra 
nézve, hogy mi, portengerben úszó fejérváriak, ki­
rándulásaink alkalmával, mindent megtalálunk e
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kies helyen, ée hogy igényeink minden tekintetben 
kielégittelnek.

A vasútállomás Balaton-Aliga, közvetlen a 
fürdő telep mellett, mérsékelt menet-térti jegyek 
oda és vissza I osztályon 4 kor. 20 fill II osztályon 
2 kor. 80 fill, és III osztályon 1 kor. 80 fill A 
gyorsvonaton kívül minden vonat megáll.

Villa telkek olcsó áron eladók s értekezhetni 
ez ügyben Tóth Ede, fürdő tulajdonosnál Balaton- 
Főkajáron, Kari István nagykereskedőnél Székes- 
fejérváron és Novák Jenő fürdőtelep kezelőjénél 
Balaton-Aligán.

— A mentők munkál. A lefolyt félévben 
vagyis f- év Junius végéig a mentők 31 esetben 
vonultak ki segélynyújtáshoz és sebesült szállításhoz. 
10 epeiben csak segélyt nyújtottak: beteget vagy 
alkoholistát 113 esetben szállítottak, vaklármára 
13, kirendelésre (készenlétben) 2 alkalommal vonul­
tak ki, vagyis a 181 napból álló félév alatt 169 
esetben működtek a városi mentők.

— Idegenek névsora 1902. július hó 5 én 
Endersz János „Fekete Sas“ szállodája, Bogomil 
Zevecz utazó Linz. Berger Aladár utazó Pápa. 
Jeánó András utazó Linz. Horóvitz utazó Bpost. 
Pick Eduárd utazó Becs. Schlugenhándl W utazó 
Leoben. Bernstein Simon utazó Bécs. Steinberger 
Andor jogász Bpest- Farkas Sándor hivatalnok 
Szombathely.

Barna! Ignácz „Magyar Király“ szállodája. 
Kraitímer had. Bpest. Dr. Szalender Bpest. 
Besehbelner kap. Bpest. Braun H. mérnök Bécs. 
Lenberger ut. Bécs. östreiher Péczel. Lobern 
főhadnagy Bpest. Gróf Draskovils Hedeverull. 
Ferseh főhadnagy Bpest. Veres Jánosné b. Bpest. 
Schvarcz utazó Bécs. Kováts Mag. Veszprém

Piaczl árak. 1902 Julius 5-én. 
Búza. 8,80 8.50 Rozs. 6 70 - 6 80 Zab. 7, Kuko- 
ricza 5.20—6.40. Az árak 50 kilogramonként 
korona értékben értendők.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat
mások is le és felül foglaltatták, és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volqa, ezen árverés az 1881. évi 
LX, t.-oz. 120. §. értelmében ezek javára is 
BTendeltetik,

Kelt D.-Adouy, 19 2. évi junius hó 26. uapjáu.
Kozma Ernő,

kir. bírósági végrehajtó.

403. végrh, szám 1902.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teezi, hogy a Székesfej érvár kir. törvényszék 1901. 
évi 6845. számú végzése következtében Dr. Steiner 
Jakó Sz.-fejérvári ügyvéd által képviselt Armuth 
Lajos Sz.-fej érvári lakos javára Özv. Böhm Lipótné 
ercsi lakos jelenleg bpesti, ellen 256 kor. 06 fii 
s jár erejéig 1901. évi augusztus hó 5-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le foglalt és 
1190 kor. 96 fillérre becsült következő ingóságok, 
u. m. szobabeli bútorok, hordók, pálinkafőző üst,
8 egyóbb tárgyak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a d.-ndonyi kir. járásbíróság 
1901. évi V. 267/4. számú végzése folytán 256 
kór. 06 fill, tőkekövetelés ennek 1901. évi augusz­
tus hó 2. napjától járó 6°/« kamalai, Vs°/0 váltó 
dij és eddig összesen 71 kor. 90 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Ercsi község­
ben a fél lakásán leendő eszközlésére 1902. évi 
Julius hó 8 napjának délutáni 2 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá 
gok az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és 108 §-a értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Álagyar Franczia
biztosító részvény-társaság.

Tisztelettel értesíti a nagyérdemű 
1 helybeli és vidéki közönséget, mi­
szerint a székesfehérvári ügynökség 
vezetésével

IDestek -Ä-cLolf

székesfehérvári fűszer és borkeres­
kedőt bízta meg, hol élet, tűz, jég, 
'bőtörés és balesetekre biztosítások 
“elfogadtatnak.

Magyar Francia
biztositó részvénytársaság 

- vezér ügynöksége.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű 
közönség tudomására, hogy aSZtalOS 
műhelyem készítményei számára

Kórház-utcza 4, sz. alatt

BÚTOR RAKTÁRT
nyitottam.

Raktáron tartok saját készítésű, 
legszolidabb minőségű

hálószoba és ebédlő
berendezéseket,
= Íróasztalokat =

s minden fabútor munkát a legegysze­
rűbb és a legdíszesebb stylü kivitelben.

Munkáim szives megtekintését 
kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Nyáry Gábor,
asztalos-mester.

Műhely: Várkapu-utcza (>. szám.

ü

SZEKERÁK és HORNYÁNSZKY-nál
: a végeladás már csak négy hétig tart.;

I Az összes diszmü áruk, játékok és edényfélék

féláron, *«ü
használati apróságok 40% engedménnyel lesz­

nek elárusítva

KRAUSZ F. VILMO S
Bagu-utc*a 2. 8Z. —• Telefon: 88.

I Nagyon olcsó kölcsönt
nagy földbirtoké ok és háztulajdono­
sok részére 15,22,337* 38,50 évi 

törlesztésre.

4‘|2-50|o kamatra
Adósnak jogában áll a kölcsönt 

l egészben vagy részben a fenti idő 
1 lejárta előtt bármikor visszafizetni, 

féléves előleges felmondás mellett, 
míg ellenben a pénzintézet nem 

I mondhat előbb fel.
Ha a birtokot terheli már előző 

[„drága kölcsön, dia kölcsönösszeget 
fel akarja emeltetni, vagy a kama­
tot drágája, akkor a föld becsórtó- 

. ke feléig a községi becslevél figye­
lembevétele mellett nemcsak felemel­
hetjük, de a drága kamatot felcse- 

I rólhetjük olcsó kamatra
Ha betáblázott kölcsöne már van,

I úgy az újabb olcsóbb kölcsöntől be- 
j kebolezési százalékot nem kell fizetni.

Ezek keresztülvitele végett nem 
I okvetlen szükséges Székesfehérvárra 

személyesen bejönni, teljesen elég­
séges ha levólileg postán tetszik be 

f küldeni

I kataszteri birtokivet, községi becs- 
• levelet. "

Levólbeli yagy szóbeli kórdezős- 
I ködösre azonnal szívesen szolgálok 
[ felvilágosítással,

Reményien dö gabna és gyap>
I ju terményekre szerzek előleget, 

katonatiszteknek és állami hl- 
I vatalnokoknak személy hitelt igen 

szolid feltételek mellett.

15 évi törlesztésre 4.7!) százalék 
22 „ „ 4.-
30 „ „ 3.75

45 7, évi törlesztésre jj

J Mind ónk or a 
■kölcsönösszege 
1 és a zálogtár- 
Igya uláti liatá- 
1 re/,liaté meg a 
Jkölcstin feltételei

ff; íím

11 V2.71
I mely félévenkint fizetendő fizetségekben nemcsak 
I kamat, ile a töke törlesztése is bennfoglaltatik.

Papp Károlyi
*5^8olyem müfestőésvegyitisztit 
^ Székesfehérvár, Városháztér •€*
^ u városi takarék épületében. (Bejárat a

Megyeház-utozából.) *0
*>'

Elfogad minden e szakmába vágó mun- 
kát úgy festésre, valamint tisztításra a 

“ Isgméltányosabb feltétetek mellett.
I* Csipkefüggönyök a legrövidebb idő alatt 
I* festetnek, vagy tisztittatnak.

"gyászruhák
H 48 Óra alatt készíttetnek.

Vidéki rendelések megbízható lelkllsme- 
retessggel eszközöltetnek.

Nyomatott Gsitári kő- és könyvnyomdájában Székesfehérvárott.


